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Ata da 5ª (Quinta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo da 1ª 

(Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada aos 08 (oito) de março de 2021 (dois mil e 

vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à 

Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência 

do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, 

SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS e WELLES 

ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos os 

vereadores presentes e público presente, parabenizou todas as mulheres, pelo 

dia das mulheres, e deixou uma mensagem homenageando-as, e em seguida, 

pediu a vereadora Vanusa para fazer a leitura de um versículo Bíblico e logo em 

seguida, determinou a secretária para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, procedeu-se com à discussão e votação da ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem 

do dia, que foram: INDICAÇÃO Nº 010/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSIANA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

REFORMULAÇÃO DO PCCR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, COM INCLUSÃO DAS CATEGORIAS DOS 

SERVIDORES, OBSERVANDO AS RESTRIÇÕES DISPOSTA NA LC Nº 

173/2020; INDICAÇÃO Nº 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE 

QUEBRA-MOLAS NA CIDADE DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; INDICAÇÃO 

Nº 012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, INCENTIVO AOS PROPRIETÁRIOS DE VEÍCULOS 

AUTOMOTORES PARA TRANSFERÊNCIA DO IPVA, PARA O MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ; INDICAÇÃO Nº 013/2021, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JORGE, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

SINALIZAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS NA CIDADE DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PÁ; INDICAÇÃO Nº 014/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, PARCERIA 

ENTRE O MUNICÍPIO DE CANAÃ DOS CARAJÁS E ÁGUA AZUL DO NORTE, 

PARA A CONSTRUÇÃO DE DUAS PONTES . Em seguida o presidente passou 

a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, franqueando a palavra ao vereador 

Ronaldo Linhares, que cumprimentou a todos presentes, parabenizou as 

mulheres, deixando uma mensagem de homenagem a todas. Em seguida a 

vereadora Josiana, usou de sua palavra para, homenagear as mulheres e 

também defendeu sua indicação.  Continuando, passou a sessão para o 

GRANDE EXPEDIENTE, passando a palavra para o vereador Silvano, que 

cumprimentou a todos presente, agradeceu a Deus pela oportunidade, 

parabenizou todas as mulheres inclusive sua esposa que estava na plenária, 

falando de sua importância em sua vida, e pediu a Deus para abençoar todas as 

mulheres do município. Continuando, a palavra foi franqueada para o vereador 

Ronaldo Rocha, que cumprimentando a todos, agradeceu a Deus por tudo e 

parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. Na sequência os vereadores Jorge 

e Welles, também usaram de seu tempo para cumprimentar e homenagearem 

todas as mulheres e a Vereadora Vanusa, defendeu sua indicação e também 

parabenizou a todas as mulheres. Prosseguindo, o presidente passou a sessão 

para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão as Indicações de Nº 010/2021, 

011/2021, 012/2021, 013/2021 e 014/2021, passando a palavra aos líderes de 

partido, que foram favoráveis as indicações e em seguida foi declarada, 

aprovadas por unanimidade dos vereadores presente. Na sequência,  após 

discussão com os demais vereadores e público presente, o presidente pediu 

para a secretária alterar a resolução nº 001/2021, alterando os horários e  datas 

das sessões, para todas as quartas-feiras às 10 horas, observando o decreto da 

Prefeitura e também decreto Estadual, que o Governador Do Estado do Pará, 

por reconhecimento, por parte da Organização Mundial da Saúde, como 

pandemia o surto do SARS-COV2 (COVID-19)  e por medida preventiva e 

protetiva ao novo corona vírus, tendo em conta, que no decreto Estadual 
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republicado (DOE Nº 34.506),  passa todas as regiões do Estado do Pará, para 

bandeira vermelha (RISCO ALTO). Com a palavra a assessora jurídica da 

câmara enfatizou que essas medidas serão para resguardar o poder legislativo 

de possíveis penalidades por não cumprimento do decreto. E o presidente 

colocou em discussão a Resolução nº 002/2021, “Altera a resolução nº 

001/2021, que dispõe sobre o Boletim das Sessões Ordinárias da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte – Pá, para o primeiro período legislativo do ano 

de 2021, e dá outras providencias ” Passando a palavra aos líderes para 

discussão, onde todos foram favoráveis a mudança apenas pelo tempo que durar 

o decreto. E na votação, foi aprovado por todos essa decisão, e declarada 

aprovada por unanimidade dos presentes. Concluindo o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. 

Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 08 de março de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


